RE3 | = = & B aonc

2024. 4. 18(%) RsUSAEH

g—iﬂﬁ_%ﬂ-% www.reb.or.kr/r-one
Z 159 (& 8ul, Y 79)

o A

L= A 9 A B(0653)663-801
1=S° SEERER VAR5 P - = A s T A A B(053)663-802
A zasar VEES ooy 09 2 some s

= | T " a(053)663-8504

2 5 U A 2024\ 43 182(=) 14:00 OFFE] 255101 FAD| UIZILICE

[ S=i-sihd(dd Ee=hol 20249 49 3541549 719 = 73t
oFMEZNA FF= AR A, mivizbg 2 0.02% S, ZA
7HAL 0.03% < 7153

]
HOWHAXI = HESE (59 : %) MM+ HESE (29 : %)
m'244.8 H'24.4.15 m'244.8 H'24.4.15
0.04 ~ 0.10 - 0.09

0.03 0.03

008 |

0@ i |

: 0.01 b

om0 | oo _ _ om 4 003008

B 1 ‘ ' oz 1 R 7

o | 001 oo | I |
-0.02 -0.02 4 -0.01 .

o -0.03-003 o -0.03

H2 53 A E Mg = Tod A ME

0.08

0.08

A2 192 M= OHLIE OHOH - MM X+ & BISE 301

(%) OO HUSEE) s HAHUSEE)  —— OO AR —EHTER SR
0.20 a6,
- 240
0,10 j“-——-.__ . T __
Il B ﬁ - 92 .0
0.00 - o A lhllll[[l llll I l LT I.L "'". -JI l iy
. I l I l l b T E TTTTT]“‘]‘T‘TTI’"I" I - a0
010 1L il P - 280
- 26.0
0.20
- 240
030 4 - 820
‘'23.4.3 '23.5.15 '23.6.26 '23.8.7 '23.9.18 '23.10.30 '23.12.11 ‘24.1.22 '24.3.4 '24.4.15



(][R : 002%] A= 53 olE wjjrlA e =

=t OHIE DHOHOHH

Foislich. =4(0.01%—0.00%)-2

A

(
o AEHZ= 3H-0.08%), 73'2H-0.07%),
-0.06%), F4H-0.06%), F5+(-0.02%) &

M=

o =
Z-(0.04%), 7E(0.04%), AHA

< A=

w'24.4.8 W'24.4.15

Hoos
|
0021
I
Hoo
006 I
o
-0.06
002 i
-0.07 H

-0.01

gy = —

14- 0.04

om
-0.08 il
s

- 0.05

001

r- 0.04
007 ﬂ
005 I

(bl - HFOH], %)

2RAY 1787) A2T F AE oyl 4% A
Z71, mg Ad15-1270) 2 st A

[ -0.01%) THH] st
B3 23 48(0.03%—0.03%)

SZ FA, A(-0.03%—>-0.03%)S sHFZE FAIH T GUF YA
-0.04%—-0.05%), Al&(-0.14%—-0.19%), 87}

=(-0.03%—-0.02%))

oA (-0.07%), AZ(-0.06%),

o< ke, HE(0.05%),
(0.02%) & <3

o (59—6571) &
(104101702 4

g OHIE HHIWHEEXI>- HESE >

0.02 '0.03 0.04
oip| [ME N
-0.02

0.05 -0.01
097 006
001

0.25% 0|% ~ 0.50% O|%t
-0.25% ZEdt ~ 0.25% 0|2
-0.50% =2 ~ -0.25% 0|o}

BN -0.50% 0|3}



L[

=3 : 000%] A& 0.03% 3%, A 002% A% 71 0.02% 3t
[A1& : 0.03% — 0.03%]

F0) 43 Rs A7) AEE ADAA LA FAT
hed, AGE e HEWA T A
2ol A& AN WYt FF2YHE 5 45 44

(A5 14707 - 002%) A
Vel 7k, =%574(-0.

f
S
N
N
I
_‘N_,
X
Pﬂ
I:o
=
rt
N
Ho
N
}ﬂi
of -
ofl
<
iJ
)
o
ot
f\j
I
Z
ﬂJ

[QH : 0.02% — 0.02%]

%%L(—o %)= DAY =24 7Hed 7524 AF=2 oy,
FBT7(0.07%)= BA-FNE AFE, EE5T(005%)= =6 s
GAE DA AF=E, PFEFH003%)c 88T TLF
TE AFE, F7(0.02%)= 3ve &35 $dF AF=2 &<

[37] : 0.00% — -0.02%]
Td FET(011%)= BE-FFT TRIA IAFE, 24
9—/1\_].-50_ %%E‘/ :]_—Y-OO]:



] [A: 0.0%] 5981 0.06% 31, A1 019% s, 871 0.02% sFt
[FTHZ YAl : -0.04% — -0.05%]
- (HHA @ -0.04% — -0.07%) T 7(0.00%)= A FH EXA HolH
sgolA B WAB. FAT0URE AVE TF AFE,
Y F(0.09%)E SW-$EF 48 7= 52 3
- (T : -0.04% — -0.06%) 47(0.03%)= AiHHES AFE,
ST(0.01%)= AA-&3ts fIF=2 dsdoy, 51(-0.18%)=
BA-idE 75 952, AF015%)E WE-Ze5 A5 312
o [HF : -014% — -0.19%]
- AT AFEF 9T ASHE ted, 1 UAEE TR s
[/l = : -0.03% — -0.02%]
- (B : -0.03% 0.08%) AAAN(0.2%) = TEs L AdAd
YR, oHIN(0.13%)E S8 A% A5 e
(K['=HZ CHH| %)
T+ 2 4.8(F7]) 4.15(E 7)) H 1
1 e -0.03 0.05 SIEIO|AM &5 M=t
2 AR -0.02 0.04 SIEIO|AM &5 M=t
3 a5 0.01 0.04 MNSE 2|
4 55 -0.02 0.01 SIEHO|AM &S M3t
5 Mt -0.02 -0.01 SIEFEZ =4
6 X == -0.06 -0.06 Sl2tZ O
7 8 -0.05 -0.07 slar= o
8 =S4 -0.03 -0.08 SIENEZ =HC|
(KL CHH| %) (K| ChH| %
HMEGHE 5 19) 48 4.15 SHEHME 5 89)) 48 4.15
1 | M5 ™FA| HEF | 001 | 0.16 1 S =AA 017 | 0.10
2 | M8 FFEA| L] 2003 | 0.14 2 =LE )| 003 | 006
3 ME XA 0.06 | 0.06 3 %E* SFA| -002 | 004
4 HE "2 -0.01 | 0.00 4 S A=A 006 | 002
5 ME SRl 0.13 | -0.05 5 %—E.* +°Ml S| 2013 | -0.05
6 ME A -0.08 | -0.06 6 | BE MOA| S+ | -0.04 | -0.05
7 FE QIAA| -0.06 | -0.06 7 =L oA -0.05 | -0.10
8 =4 =2MA -0.02 | -0.11
9 SLF CERIA| -003 | -0.12
10 *L* OFAFA| -007 | -0.13
11 *E.* MARA| 010 | -0.22




2t OHLIE HMDHEE S8

j s

-~

o =
- /E)]—O/
S
T

A

N

b B2k A9

< A%

‘2448 m'244.15
T

'In 08
|
003
|
|
016
|
I| 0.02
o0l
-001|
!
0.038

000
005§
-0.08

-0.07m

(EH9l : TFOH], %)

1 0.03%] A= F3t obE HA7HALS
% T TE=H(0.08%—0.09%) R *412(0.06%—0.08%)-=
Z 3y, xltw( 0.01%—-0.03%)->

—-0.02%), A%(-0.19%—>-0.24%), 871
HZE 3(0.16%), 71(0.0
U(o.oo%)t
(-0.07%), 78 &(-0.05%) &< 3t
FREAY 1787 AT F
Ca (14—971)

—

A EF(0.03%) thH]

SGZ Fugoh U A

D B e |

=(-0.02%—-0.03%))

8%), HE(0.05%), 24H0.03%)
B3, A(-008%), THT(-0.08%),
23T},

At
9 et

A} A9 (103—10971)
(61—>607H)% 7

g OHIE MMIHEAIXI+ HSE >
0.16 0.08 0.01
oip | [ME -
0.08
a7 992
gt 00s
-0.02 9,03 3
-0.08
0.05 1} 03
~0.01 -0.08 uqu
*70.00
"[].07 0.50% 0|4

0.25% 0|4 ~ 0.50% 0| Tt
-0.25% %3} ~ 0.25% 0|2t
-0.50% &1 ~ -0.25% 015

B -0.50% 0|5}

H

rlo



lo
»AO

71 0.08%

ﬁO
lo
7AO

4

0.16%

]

l

]

<= O
}E)O/

: 0.09%] A< 0.08%

[ [=4

L
—
5
L

| .

F=2 A
A (-0.11%)

9
A HoldE 7%

[e)

5

o

S
TE HFE, T27(0.11%)
AE TR, FH1F010%) = FAHAE

-

AAN(010%)= B FHT AF=

& oM - oA
AFz, 2

TE 952, FHE70.16%)=
T(0.16%)= &3 T4 A2, 457(013%)+= =837}

: 0.06% — 0.08%]
5 9A4E °

: 0.06% — 0.08%]

Al A%

+
‘O
A ETH0.27%) =
bAYE YT, A 2ATF019%)E

a

- (A5 14707 : 010%) A HET(0.18%)E
3

- (A 11T : 0.05%) F2(0.15%) =

O [H%

=]
- T
X
T

o [7d7]



L] [Z]Hc}: 0.08%] 5thF<A] 0.2% 31, Al 024% 51, 871% 0.03% 31t

o [5thFYAl : 0.00% — -0.02%]

- (7 : 0.03% — -0.08%) B37(-0.15%)2 T35 5=,
ATH015%) = WF-Fels 715 AFE, H57014%)= 245271
2 BHF 48 TR 95 s

- (A : 0.00% — -0.03%) TH8T(-012%) T4 7F 2
Ads oy A2 7=, 89 7(-010%)= H-F&5 A
AFE, F7(-0.03%)= AEF-ALs AF= o=

o [AlZF :-019% — -0.24%]

- TREF Y ALH T2 AL EFE AFE 3

o [87HL=_ : -0.02% — -0.03%]

- (B : 0.06% — -0.08%) AAA(029%)= FE FH-SEF
A=, Fd 44F(-019%)= WL-7Has 75 AFE o

(X[=H= CHH] %)
T = 4.8(M7)) 4.15(E7]) H 1

1 Hs 0.04 0.05 A E S|

2 Z4¥ 0.00 0.01 HotoM ats Mt

3 MLt -0.01 0.00 OIEfO| M Eot Mt

4 55 0.00 -0.02 Hoto|A St Mat

5 o= -0.03 -0.02 ofah=E =4

6 a5 -0.01 -0.05 SiErZE =

7 M= -0.03 -0.07 sizt= S|

8 AL -0.06 -0.08 StEtE =l

(K|'HZ= CHH| %) (K[ CHH| %)
MEEGIHE 5 19) 48 4.15 AYBME & 89 48 415

1 | ™S MFA GXIF| 017 | 0.12 1 AL AP A 001 | 006

2 | ME HFA| 2401 003 | 0.07 2 A A 0.02 | 0.03

3 HE XAl 0.05 | 0.05 3 ZE SQA| 0.00 | 0.00

4 e "3 0.00 | 0.01 4 ZE FIFA| -0.01 | -0.01

5 HE A -0.02 | -0.01 5 4 dsiA| -0.01 | -0.03

6 S QAL -0.03 | -0.01 6 | dE A TS| -0.03 | -0.04

7 HE HEA 0.00 | -0.03 7 A LA -0.04 | -0.04

8 | A FRN| ORIt | -0.05 | -0.05
9 | A=t & okl | 004 | -0.07
10 | A EAA| 9J&FF | -0.06 | -0.10
11 | A &AM A 012 [ -0.19
12 ZE HEA -0.32 | -0.29




% I oPETHS Sl iRt AlFAlEE etk HethE AR
A28l R-ONE(www.reb.orkr/r-one) He J=i-sthd B4R
°1§*(51‘3}—E—{L—)% 3l gl o Atk

M|k : ‘T2 PlayAE07 S “Apple UAEOT Ol “BIRSSMEr 2 F Al

=2 1: FZt ofutE Al HEE SHIE
=2 2 23 X 7 otLtE HEZE SHE
= 3 : 5H&APA| ofLtE HEE SHE
=2 4 7t ototE ofoj | 714X+ HESE Jei=
0l ESX29 2245101 20 KHAIBH LIROILE HTHE GIAIN BIR2SA
R —- SEMSHH FHEHR 2R 20N, ©E SN, UE S, 07 2D
St 254 (B 053-663-8501, 8502, 8503, 8504)0|H S12tZ=A|J| HHRILICH.




221 I ENEEER L

x| A ‘244
- 2344 244 3.11 3.18 3.25 4.1 438 4.15
H 2 -5.48 -0.67 -0.05 -0.03 -0.04 -0.03 -0.01 -0.02
| -6.29 -0.62 -0.05 -0.02 -0.03 -0.01 0.01 0.00
x| -4.70 -0.73 -0.06 -0.04 -0.05 -0.04 -0.03 -0.03
N 2 -4.01 -0.27 -0.01 0.00 0.01 0.02 0.03 0.03
3 7 -7.63 -0.87 -0.07 -0.03 -0.06 -0.03 0.00 -0.02
of M -5.94 -0.32 -0.01 -0.01 -0.01 0.00 0.02 0.02
2 M -6.54 -1.19 -0.08 -0.06 -0.06 -0.06 -0.06 -0.06
o -7.34 -1.59 -0.17 -0.09 -0.06 -0.06 -0.04 -0.06
g F -4.35 -0.43 -0.05 0.00 0.00 -0.02 -0.03 -0.02
of - -5.74 -0.35 -0.03 -0.03 -0.03 -0.02 -0.04 -0.07
s M -5.19 -0.24 -0.02 -0.02 -0.02 0.00 -0.01 -0.01
N B -8.61 -3.27 -0.29 -0.25 -0.39 -0.35 -0.14 -0.19
z ¥ -1.93 0.20 0.03 0.01 -0.05 -0.02 -0.02 0.04
s 5 -3.46 -0.28 -0.01 -0.02 -0.02 -0.02 -0.02 0.01
s H -3.65 -0.96 -0.10 -0.05 -0.04 -0.05 -0.03 -0.08
H 5 -3.15 -0.33 -0.03 -0.03 -0.01 -0.06 -0.03 0.05
Moo -3.73 -0.35 -0.03 -0.03 -0.02 0.00 -0.02 -0.01
4 5 -2.58 -0.17 0.00 0.03 -0.01 0.00 0.01 0.04
a4 -4.22 -0.71 -0.04 -0.04 -0.06 -0.04 -0.05 -0.07
H F -2.55 -0.83 -0.04 -0.04 -0.05 -0.05 -0.06 -0.06
«'3d 9 Ad SAE ME S FAIK] AH (A 24 14F bl HR, '23d R ESH 14T R A1)

[ AAI7H4 ¥8E

x| A 244
B 234 244 3.11 3.18 3.25 41 438 415
H 3 -8.41 0.32 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03
| -11.04 1.00 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09
X 9 -5.85 -0.34 -0.03 -0.02 -0.04 -0.02 -0.01 -0.03
N 2 -1054 1.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08
4 7] -11.59 0.84 0.04 0.04 0.05 0.07 0.06 0.08
ol H -9.81 1.55 0.13 0.17 017 0.15 0.17 0.16
2 M -8.49 -0.38 -0.02 -0.01 0.01 0.03 0.03 0.02
oy -9.72 -1.43 -0.13 -0.12 -0.14 -0.05 -0.03 -0.08
g F -4.48 -0.18 -0.01 0.01 0.00 -0.01 0.01 -0.01
of ™ -7.51 0.71 0.02 0.05 0.01 -0.02 0.00 -0.03
= M -8.30 0.42 0.02 0.03 0.04 0.02 0.02 0.03
N B -9.01 -3.23 -0.19 -0.23 -0.33 -0.22 -0.19 -0.24
z 4 -1.95 0.16 0.01 0.02 -0.03 -0.03 0.00 0.01
s 5 -3.94 0.35 -0.01 0.01 0.00 0.03 0.00 -0.02
s H -4.74 -0.51 -0.05 -0.06 -0.04 -0.05 -0.03 -0.02
H 5 -3.69 0.71 0.07 0.04 0.05 0.03 0.04 0.05
Moo -4.03 -0.05 0.00 -0.02 0.02 0.01 -0.01 0.00
3 5 -3.00 -0.73 -0.05 -0.03 -0.08 -0.04 -0.01 -0.05
34 -4.88 -0.52 -0.05 -0.05 -0.07 -0.06 -0.06 -0.08
H F -2.98 -0.40 -0.03 -0.02 -0.02 -0.04 -0.03 -0.07
« '3 2 24 S MA S FAIK] ME (Al 24 14F APl AR, 23d R ESH 14F R AR L)

_9_



L fe7lg ¥sE

x|t A 244
234 244 3.1 3.18 3.25 4.1 4.8 4.15
EHA -408 0.00 0.00 0.01 0.04 0.05 0.04 0.04
=2 -410 -015 001 0.02 0.01 0.02 0.00 002
= -473 002 0.00 0.01 0.05 0.04 0.00 0.03
g4t -368 0.08 0.00 0.01 0.04 0.06 0.07 0.07
53 -446 -041 003 -001 0.00 0.01 0.01 0.01
g4 -329 021 002 0.00 0.02 0.04 0.04 0.07
33 -466 0.10 0.02 0.00 0.04 0.04 0.05 0.03
SHE -5.18 -026 002 0.01 0.00 0.02 0.02 0.00
- 379 029 001 0.00 0.00 001 0.01 0.00
45 -413 022 002 0.00 0.03 0.05 0.03 0.04
45 -509 064 006 003 003 001 001 -001
= -603 -085 003 004 004 -005 002 003
el -414 -058 004 002 002 002 -001 -001
MEA -447 -021 -001 0.00 0.04 0.05 0.04 0.05
He 24 444 036 002 001 0.02 0.01 0.03 0.01
MO & -5.02 038 002 0.02 003 0.01 0.01 0.05
Op= -406 0.06 0.01 0.00 0.12 0.13 0.07 0.08
Me# -481 026 002 0.00 0.00 0.01 0.02 0.03
¥H 277 -007 -001 0.00 0.02 0.04 0.06 0.05
Z4M 702 -038 -001 -001 0.00 0.0 0.02 0.03
T2 -479 -055 007 003 003 001 002 0.02
=4 -6.54 -049 -001 -001 -001 003 001 0.01
gds= -462 0.01 0.01 0.01 0.02 0.03 0.05 0.06
& 335 0.01 0.03 0.05 0.04 0.03 0.04 0.03
2ot -539 -057 -005 -005 003 002 0.00 0.01
S=3A 232 017 0.00 0.02 0.01 0.03 0.04 0.04
M= 142 -025 001 0.01 0.00 0.04 0.06 0.05
Zd 232 -0.16 001 0.00 0.00 0.01 0.02 0.04
St -199 -008 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
s 372 -027 -003 0.02 002 0.03 0.02 0.00
il 5| -6.80 -1.18 -009 004 011 009 -005 009
QHeF 676 -196 -015 012 016 015 009 016
Qrek Bk | 550 -127 017 -001 002 008 -005 024
orQk FOoF | 738 -230 015 018 023 018 011 013
g -6.82 -156 -009 -005 011 010 001 006
37 agd =3 | -666 094 0.06 002 -005 013 002 -001
dg 9 | 640 194 010 008 018 016 003 019
det 22 | 6% -161 012 005 010 008 001 -005
=% 1026 -068 -005 -003 -005 002 004 006
o|g 712 061 001 002 002 004 003 001
oHd 632 -173 -0.10 007 005 008 -006 004

_‘|O_




x|l A4 244
234 244 3.1 3.18 3.25 4.1 4.8 4.15
29l -8.12 084 007 001 003 003 0.00 002
291 X9l | 463 0.33 0.04 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09
22 718 | 814 -124 -009 002 006 008 004 007
8ol £X| | 929 084 -007 003 004 002 0.02 001
=& -860 -041 004 0.03 002 0.03 0.02 0.03
9 FoF | 10 -098 002 0.02 0.02 0.0 003 002
ol HM | 751 -065 007 001 -005 001 0.00 004
ol =geh | 767 -057 001 0.00 0.00 0.01 0.01 0.02
+2l 45 | -881 0.18 003 0.07 002 0.07 0.06 0.11
2 -599 -059 006 004 002 004 003 004
25 0| -061 -006 003 002 003 001 002
BH AL -059 007 006 003 004 -006 007
B2H H -059 004 003 002 007 002 004
QrA -890 -095 004 003 -005 006 005 -005
oM HE | 699 -1.16 -005 007 004 006 006 008
ORAM TRl | 1033 079 003 001 -005 -006 005 002
W= 906 -1.15 010 -001 -008 -001 0.03 0.04
44 -603 -143 016 004 008 007 -005 006
gpd -1088 -030 004 008 004 0.11 0.09 0.04
#H7| | 2t -1070 -104 001 -001 002 0.07 0.12 0.11
ey -601 083 -0.10 007 -010 006 003 009
e -6.25 -151 010 -005 015 006 -005 013
T2 -A74 022 001 -001 002 002 001 0.01
Si 104 -078 013 007 -006 -005 002 0.07
= 654 192 -0.10 0.00 -005 001 008 011
oM -6.39 -122 -009 006 009 -009 008 -005
o= 551 0.07 0.09 0.15 0.10 0.01 0.03 0.02
U=z -540 0.22 -005 -003 001 0.03 0.06 0.06
nkl; -835 044 -006 0.02 002 003 0.03 0.03
g = | 903 1.02 0.03 0.12 0.11 0.07 0.12 0.10
Y AUME | 635 -156 013 006 008 -006 008 008
N AMA | 888 -146 012 -005 013 015 0.00 0.01
I -465 -126 003 004 024 -003 0.00 003
=M -418 -047 002 001 003 001 0.01 0.02
ST -6.89 -125 011 003 -005 002 -005 0.00
U -6.86 -080 0.01 004 006 021 002 -001
oprds -7.00 -087 014 006 007 006 003 -005
= 636 -050 0.16 003 0.05 0.00 0.07 01
s 342 043 002 006 003 004 0.02 0.02
o=z -440 -098 008 -009 006 0.00 0.07 0.03
o | BF -5.89 023 001 001 0.01 0.01 0.04 0.02
i =2 571 028 002 002 002 0.01 0.02 0.05
24 767 027 0.00 0.03 0.01 001 0.04 0.07
A -5.55 -055 -005 004 003 0.00 0.01 0.0
M -596 0.04 002 0.01 0.00 0.01 003 0.00

R
* 2411 7|

12558 M3z, 244 A=

A 9 3

= H=x
?__—I—Xn_-l

o FAA| LHE (Al 24 14FRLe] HF

JHHE(YHo], &AL 2

Rl
ol
=
2

-
Q

_‘l‘l_

PN
S

24125778 FAE

7) g = 2A e



[ AAI714 ¥8E

x| A 24
‘234 244 3.1 3.18 3.25 4.1 4.8 4.15
eMA 962 1.08 0.06 0.10 0.11 0.09 0.11 0.07
s=2 832 0.53 0.07 0.07 0.05 0.05 0.06 0.03
3 -856 0.66 0.03 0.09 0.11 0.04 0.09 0.04
g4 -1081 1.56 0.08 0.12 0.14 0.13 0.15 0.11
S5 990 1.54 0.10 0.10 0.11 0.10 0.08 0.10
q4& 124 2.37 0.16 0.11 0.11 0.10 0.09 0.13
2 1156 1.20 0.07 0.05 0.04 0.08 0.07 0.07
sz -851 1.67 0.07 0.11 0.09 0.16 0.12 0.16
g -802 1.32 0.05 0.09 0.09 0.13 0.10 0.12
848 964 1.02 0.03 0.05 0.15 0.08 0.08 0.09
5 1024 0.91 0.08 0.13 0.07 0.09 0.07 0.03
Es -1068 1.04 0.08 0.08 0.04 0.06 0.03 0.02
el 9.86 1.94 0.16 0.13 0.15 0.10 0.09 0.10
MEA 781 1.36 0.10 0.06 0.11 0.10 0.10 0.14
MHe 24 -7.80 2.07 0.15 0.13 0.15 0.10 0.19 0.16
ML 2 -830 1.24 0.14 0.03 0.09 0.10 0.09 0.18
op= 743 0.80 0.02 0.02 0.10 0.11 0.04 0.09
MeH 1223 1.11 0.08 0.07 0.07 0.08 0.05 0.09
UH -1357 0.96 0.08 0.07 0.08 0.07 0.03 0.11
ZXM 1326 0.86 0.09 0.05 0.05 0.08 0.04 0.07
12 1042 1.52 0.12 0.11 0.09 0.10 0.06 0.11
=28 12% 1.27 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10
d5= 1120 1.22 0.07 0.05 0.08 0.07 0.04 0.04
% 1272 1.59 0.06 0.11 0.06 0.14 0.12 0.15
ot 1157 0.36 0.04 0.03 0.06 0.04 0.03 0.04
SHH -1066 0.32 0.04 0.05 001 0.00 0.01 0.01
M= 1004 0.60 0.05 0.08 0.10 0.00 0.06 0.01
FAa- -1358 0.51 0.05 0.05 0.02 0.02 0.00 0.04
S} 931 0.32 0.04 0.07 007 0.00 001 0.00
& 913 023 -001 004 -009 002 001 0.01
v | -1678 -133 011 0.02 008 012 005 010
QHF -891 1.28 0.06 0.03 0.09 0.09 0.06 0.07
Q¥ qikot | 715 0.28 0.08 0.04 0.01 0.01 0.05 0.03
ot EoF | 979 1.80 0.06 0.03 0.13 0.13 0.07 0.09
g 1093 0.15 0.04 0.08 0.07 0.12 0.17 0.18
471 | 84 ™ | -8e2 0.25 0.04 0.22 0.10 0.14 0.02 0.06
a4 s | 610 1.20 0.22 0.28 0.32 0.27 0.34 0.31
g 29 | 125 -008 0.01 0.01 0.01 0.08 0.17 0.18
== 1082 0.42 0.07 001 0.08 0.04 0.08 0.08
o|g -891 0.68 0.08 0.10 0.12 0.09 0.10 0.08
oHd 740 -181 010 008 007 006 -008 008
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x| ¥ 24
234 244 3.1 3.18 3.25 41 4.8 4.15
9l 1383 0.86 0.03 0.01 0.03 0.05 0.01 0.07
29 Xl | 792 0.28 0.00 0.04 0.02 0.05 0.03 0.07
292 718 | 1639 1.28 0.07 0.00 0.04 0.03 0.01 0.06
9l X -1323 0.64 -001 0.01 0.02 0.08 0.01 0.09
T -6 2.38 0.12 0.08 0.11 0.10 0.12 0.14
T3 "ot | 1.83 0.09 0.03 0.06 0.00 0.07 0.06
T3 HHM 957 1.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.07
29 e | 940 3.18 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 0.04
T 98 | 1L 3.50 0.21 0.12 0.19 0.20 0.23 0.27
28 113 1.89 0.13 0.09 0.06 0.10 0.12 0.17
25 0| 1.68 0.08 0.03 0.02 0.03 0.16 0.18
BH A 2.08 0.18 0.15 0.10 0.19 0.06 0.19
EM od 2.26 0.20 0.16 0.14 0.18 0.12 0.14
QrAt 1658 0.45 0.02 0.08 0.08 0.09 0.10 0.09
CHM HE | 14 0.13 0.17 0.19 0.33 0.24 0.06 0.09
ORAF CHRl | 1781 0.68 0.08 0.13 0.09 0.07 0.12 0.10
= 1572 0.55 0.02 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
a4 982 1.91 0.17 0.19 0.33 0.24 0.22 0.24
3pd 1614 0.92 -005 0.04 0.08 0.06 0.00 0.08
o2 s 1271 -068 004 008 001 0.10 0.15 0.07
ey -765 034 0.03 004 -005 004 003 007
Ha=E -1053 0.34 0.07 0.05 0.05 0.11 0.07 0.06
T2 912 2.06 0.06 0.10 0.04 0.08 0.16 0.19
SiE 1513 -090 026 -009 -001 015 003 017
o= 1083 -098 002 -009 013 0.02 -005 011
oM 713 082 0.02 002 0.01 002 002 003
o= 681 0.62 0.05 0.03 0.10 0.02 0.02 005
U= 742 1.74 0.10 0.08 0.01 0.05 0.06 0.18
nbl; 1447 2.56 0.07 0.14 0.14 0.11 0.11 0.11
nQF ook | 1214 3.01 0.04 0.15 0.14 0.13 0.15 0.16
1Y AUME | 1334 1.75 0.07 0.10 0.12 0.11 0.10 0.08
% UMM | 1787 2.56 0.10 0.15 0.16 0.08 0.06 0.08
I -6.85 -149 015 016 021 010 004 005
=X -367 -0.11 -001 001 002 0.01 002 001
ST 981 -065 009 007 003 003 007 0.01
U= 132 0.26 001 001 -001 0.15 0.01 0.06
ords -8.11 1.02 0.13 0.03 0.09 0.09 0.05 0.08
= 1201 0.38 0.05 0.37 0.05 006 0.08 013
&S -328 0.39 0.04 0.04 0.04 0.00 0.02 0.04
o=z -6.57 1.62 0.15 0.27 0.30 0.12 0.24 0.13
o1 ol -1010 1.93 0.16 0.19 0.16 0.28 0.21 0.15
ST UE 1034 1.30 0.14 0.14 0.19 0.18 0.18 0.20
2y 1200 2.28 0.17 0.19 0.30 0.20 0.33 0.40
A 939 0.48 0.05 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07
M 929 1.80 0.13 0.13 0.12 0.10 0.06 0.11

* 28 Y 2AA FAE MA S FAA| AE (Al 243 14F RS A9, 28 | ESH14FA FA Q)
* 2411 J|E FHAl AP JHHE(YHD], &AL 2ET) BHEEALH, MF tE] HEE2

127528 M3, 244 F=AHE 241275 FHE HESELY
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oHEHAI OHIIE HSE SHEH

xlof ojof HSE MM HEE
1= 4.8 4.15 48 4.15
24 -0.06 -0.06 0.03 0.02
3 -0.03 -0.05 -0.04 -0.03
M -0.01 -0.01 -0.01 0.00
S -0.09 -0.06 0.01 0.01
dc -0.07 -0.04 0.04 0.05
247 -0.12 -0.04 0.06 0.06
i -0.01 -0.01 0.04 0.04
x| 0.00 0.00 0.08 0.06
=94 -0.11 -0.18 0.00 0.05
SHi-2CH -0.11 -0.17 0.01 -0.04
=23 -0.07 -0.06 0.00 0.00
| -0.06 -0.05 0.01 -0.03
7% -0.03 -0.01 -0.03 -0.02
5 -0.01 0.00 0.04 0.04
ZM -0.06 -0.07 0.01 0.00
At -0.04 -0.06 0.06 0.03
Atst -0.03 -0.04 0.01 0.02
o+ -0.04 -0.06 -0.03 -0.08
= 0.00 -0.06 -0.03 -0.03
S 0.00 0.01 -0.01 0.00
M 0.00 -0.15 -0.02 -0.15
Gl -0.08 -0.10 -0.02 0.02
= -0.13 -0.18 -0.06 -0.14
T8 0.07 0.03 -0.05 -0.09
E| -0.01 -0.02 -0.01 -0.05
Ex- -0.15 -0.13 -0.06 -0.15
o3F -0.03 -0.02 0.01 -0.01
S -0.01 -0.03 0.02 -0.04
M -0.06 0.04 0.00 -0.07
=1 -0.08 -0.05 0.02 0.03
5 0.00 -0.01 0.03 0.03
Ca -0.01 -0.04 -0.01 -0.02
CH -0.04 -0.07 0.00 -0.03
s -0.04 -0.05 0.00 -0.03
5 -0.03 0.00 -0.02 0.01
M 0.03 -0.04 0.05 0.05
74 -0.13 -0.14 -0.04 -0.12
oS -0.06 -0.09 -0.05 -0.10
4t -0.01 -0.01 0.02 0.03
5 0.01 0.01 0.02 0.05
Gl -0.01 0.00 0.02 0.01
= -0.02 -0.01 0.04 0.03
5 -0.02 -0.03 0.00 0.03
=F -0.01 -0.01 0.03 0.04
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P OHIIE OHOH - &Ml JHEA X|=

JeHE

F 2t OHLEE DHORHA R+

=073 == —o-X|ut

(S92 %)

FZHOHIIE MDA+ S ECR)

SRR o 4EA oA

0.09
/ \T’H,_,a—v’/ﬁ

010~

FQN|% OHIIE HINDIZKIS MSE e | F2XI% OHIE MUDIAKIS HS (et
005 - 0.04 020 -
003 0.02 0.02
002 - 012 -
i l l 0.08 0.08
000 - . R u 05
001 - 004 -
002 -
-0.03 - -0.02 0.00 - —
Ms e s 77| oIH 45 Fig-4 olH
OHIIE MHINIZ 1S XIAEE 0] OIS FHDHA 1S NISEE 30
iM% nesh molEt igs mg3E @l
i 59 61 60
123 8 14 9
12 .
109 103 109
11 65
42
3.18 3.25 4.08 4.15 3.18 3.25 4.01 4.08 4.15

E= OHLIE OHOH - ®MIJHEE X+ =01

{0l 7t H S E(E) mm T IHHEEE) — 7R () —TAZEE RS (R)

"12.5.7

‘1356

'145.5 '1554 '16.5.2 '17.5.1

'18.5.7

1200
100.0
| 800
60.0
400

20.0

0.0

'19.5.6 '205.4 '21.53 2252 '235.1
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